11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2007 11:50:39

dopmupoBaHus 3aKT09eHHs1 Bpaya: 25.02.2007 11:05:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/22156/answer/22157




YBaxaemas Ceernana! Hapyuenus notennuu B 80% ciy4aeB UMEIOT COCYAUCTYIO pupopy. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3peKiuu BaieMy MoI0IoMy YeloBeKy He0OX0AnuMO
IPOoUTH TIaTeapHOe o0cinenoBanue: Y3U umu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX MTy3BIPHKOB,
KaBepHo3oMeTpus, Y3U-momnmiaep CoCyAoB II0JI0BOTO YjieHa, PETUCTPALI0 CIIOHTAHHBIX HOYHBIX
apeKInii. Bce 3T0 BO3MOXKHO TpH MPo¢peCCUOHATbHOM Iogxone. Ymauu!



